

推动品牌化市场化 提升产品附加值

永川富硒大米基地直采签约

本报讯(渝西都市报记者 潘玥希)为进一步促进永川大米的品牌化、市场化发展,提升产品附加值,增强市场竞争力,搭建水稻种植与销售之间的直接对接平台,8月22日,永泸强村公司联合重庆新世纪百货在永川富硒大米基地开展了直采签约活动。

“永川吉安、仙龙出品的富硒大米是在种植过程中将有机硒肥进行科学配比后,以有机硒蛋白的形式保存在稻谷中……”活动中,永川富硒大米的技术支持及实施方——农助理(重庆)农业服务有限责任公司负责人何波向来宾们详细地介绍了富硒大米种植技术和产品特点。据介绍,今年

该公司不仅在永川参与播种了近万亩的富硒水稻,还试验种植了适合老年人的富锶大米、适合儿童的富锌大米和适合糖尿病人的富铬大米,经权威机构检测,各类指标均超过预期效果,预计明年将继续在永川推出系列功能性元素大米。

签约仪式上,永泸强村公司和“绿田湾”助农团队签订了品牌推广与销售服务意向协议,和重庆新世纪百货签订了农产品生产与供应意向协议。本次三方联合签订富硒大米基地直采签约,既是对永川吉安、仙龙镇粮油基地质效的肯定,也是对永川产业兴农、质量兴农、绿色兴农的深入贯彻。

据悉,永泸强村公司是在永川吉安镇和泸县立石镇党委领导下,由吉安镇的寒泸村、向前村和立石镇的天堂村、鱼塘村等共10个村组建而成,聚焦农机社会化服务、农产品粗加工和农旅发展,实现泸永江经济带深度融合,推动新型农村集体经济跨区域合作。今年4月,为实现源头直采,助力乡村振兴,重庆新世纪百货联手永泸强村公司,共建本土优质水稻基地,在永川共打造1万亩示范田,目前部分地区已经收割,并开始出米。重庆新世纪百货采销总监杨毅表示,基地直采能够从水稻播种、收割、运输等流程上进行溯源、把控,实现对农药残留超标、重金属超标“零容忍”,从

源头上构筑“安全防线”,进一步保障消费者“舌尖上的安全”。

粮食是安天下、稳民心的基础产业。近年来,永川区高度重视粮食安全工作,深入推进藏粮于地、藏粮于技战略,狠抓高标准农田建设,大力推广农业种植机械化和水稻绿色统防统治,为粮食增产、农民增收打下了坚实基础。同时,永川也鼓励支持各镇街大力发展特色农业,走出自己的特色乡村振兴道路。吉安、仙龙两镇作为优质粮油生产基地,大力培育特色农产品,吉安镇的“石松优农”、仙龙镇的“仙乡龙品”将是今后两镇深耕市场、重点打造的品牌。

国家级主持考级考试
在永川区融媒体中心举行

本报讯(渝西都市报记者 刘灿文/图)8月25日,由中国艺术科技研究所主办的国家级主持考级考试在永川区融媒体中心三楼演播厅举行,40余名怀揣主持梦想的少儿考生参加了此次考级。

考级采取随机抽题的形式,考生面对镜头,或深情朗诵经典古诗,或即兴发表演讲,感情饱满,落落大方,每个字、每句话,都充分体现了他们对主持艺术的热爱。为了保障考试的公正性与透明度,测评过程进行了全程录制。考级现场的三

名考官均在全国考官库抽调,为考生提供专业的指导和点评。

据悉,中国艺术科技研究所主办的主持考级等级分为1—10级,内容包括绕口令背诵、古诗词背诵、命题讲故事、场景描述、主题演讲、即兴主持、小记者采访等。此次在永川区融媒体中心举办的主持考级考试,不仅为永川区的考生们搭建了一个展示自我、锻炼能力的平台,更为他们的艺术之路铺设了坚实的基石。

主持考级考试现场。

永川中学杨媛西
获全国军事训练营战术科目一等奖

近日,由教育部、中央军委国防动员部主办的第九届全国军事训练营在西安举行。来自全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团的768名学生代表参加。重庆代表团成员、永川中学学生杨媛西夺得个人单项一等奖,获评“优秀学生”。

据了解,本次训练营科目包括军事理论、战场救护、军事战术、防爆弹投掷、识图用图、轻武器射击等六个项目。重庆市教委在全市遴选16名高中生、8名大学生组成代表队参加了本次军事训练,取得了优异成绩。重庆市代表团荣获战术团体

评比二等奖,轻武器射击团体评比三等奖,军事理论、卫生与救护、军事科目总评3个团体评比优秀奖。

杨媛西系永川中学高2022级23班学生,国家二级游泳运动员。早前,她在老师胡浩然的带领下,参加了重庆南岸警备区为期7天的集训,获得了参加全国比赛的资格。在第九届全国军事训练营活动中,她不负众望,夺得战术科目全国一等奖,获评“优秀学生”荣誉称号。

渝西都市报记者 凌泽英/文 通讯员 鄢泽彬/图



杨媛西展示获奖证书

1金1银2铜

永川跳水小将
全国少儿锦标赛斩获佳绩

8月18日至23日,2024年全国少年儿童跳水锦标赛在山东淄博市举行。永川区体校跳水队员侯尚汐在参加儿童甲A组四个单项比赛中发挥稳定,共斩获5米台跳水金牌、1米板银牌、3米板铜牌、5米台双人铜牌,单人全能排第一名(5米台+1米板+3米板),展示了永川健儿风采,为家乡争得了荣誉。

渝西都市报记者 凌泽英 通讯员 曾维维 摄影报道



侯尚汐比赛中